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Zawór  trójdrogowy mieszający z siłownikiem
Licznik ciepła
Filtr siatkowy z wkładem magnetycznym
Zawór odcinający DN50
Zawór zwrotny DN50

Zawór odcinający ze złączką do węża

Licznik ciepła

Zawór odcinający DN40
Zawór zwrotny DN40
Zawór równoważący z funkcją odcięcia DN40
Podgrzewacz zasobnikowy
Naczynie wzbiorcze
Złącze odcinające
Zawór bezpieczeństwa
Pompa cyrkulacyjna
Zawór odcinający DN40

Zawór zwrotny DN40
Zawór odcinający DN40

Zawór odcinający DN40
Zawór odcinający ze złączką do węża1.19

1.17

1.17

1.5
1.6

1.17

1.18 1.15

1.16
1.11

1.15

URZĄDZENIEL.p.
Gazowy kocioł kondensacyjny WGB1.1

1.2
Zawór bezpieczeństwa1.3

1.4 Zabezpieczenie stanu wody *)
1.5

Naczynie wzbiorcze

1.6
1.7
1.8
1.9

1.10
1.11
1.12
1.13
1.14
1.15

Naczynie wzbiorcze

Filtroodmulnik magnetyczny
Złącze odcinające

Rozdzielacz instalacyjny

Zawór odcinający ze złączką do węża
Zawór odcinający ze złączką do węża

Złącze odcinające

1.16
Zawór odcinający DN50

1.18
1.17

Odpowietrznik automatyczny/separator powietrza

Odpowietrznik automatyczny/separator powietrza

1.2

1.3

GAS

1.14

Detektor gazu z sygnalizatorem
akustyczno-optycznym

GAS GAS

Odpowietrznik automatyczny

3.10

Kocioł EcoTherm Plus WGB 50i - z jednym obiegiem c.o. z zaworem mieszającym  oraz obiegiem c.w.u.

z podgrzewaczem zasobnikowym.

1.19

Zawór bezpieczeństwa

1.10 1.9

EWM B
Regulatory i czujniki dodatkowe
Regulator obiegu c.o. z mieszaczem. Zawiera 1 czujnik przylgowy.

1.7

1.15 1.8

1.4

ADH
25/40

Zestaw zaworów odcinających: 1" zawór gazowy,
1 1/2" zawór c.o. zasilanie/powrót

Pompa kotłowa HEP 25-180-10 PWM

1.15
1.12
1.15

Filtr siatkowy z wkładem magnetycznym

3.4

3.1

3.5

3.2
3.6

3.4

3.4
3.3

3.4

3.16
3.16

1.15

Filtr siatkowy z wkładem magnetycznym

Zawór równoważący z funkcją odcięcia DN50

Separator powietrza

LEGENDA:

ciepła woda

w woda zimna

cyrkulacja

rura wzbiorcza

zasilanie instalacji

powrót instalacji

GAS gaz

skropliny

kable zasilania i sterowania

- automatyka

Manometr tarczowy Ø100mm

z kurkiem manometrycznym

Termometr tarczowy

bimetaliczny

wu woda uzdatniona

wd woda demineralizowana

Manometr tarczowy z kurkiem manometrycznym
Termometr tarczowy bimetaliczny

*) należy stosować w przypadku kotłowni dachowych lub na ostatniej
kondygnacji

Uzdatniacz wody np. SYR 3200 z butlą z granulatem zmiękczającymU1
Zawór napełniania instalacji np. SYR 6827 CA lub  6628 Plus BAU2
Wodomierz skrzydełkowy JS do wody zimnej15U3
Zawór odcinający DN15
Zawór odcinający ze złączką do węża DN15

U4
U5
U6 Zmiękczacz wody

Filtr mechaniczny z płukaniem zwrotnymU7
U8 Wodomierz skrzydełkowy JS do wody zimnej
U9

U10
Zawór antyskażeniowy

U11
Reduktor ciśnienia
Filtr siatkowy z wkładem magnetycznym
Zawór odcinający DN15U12
Zawór odcinający DN15U13
Zawór zwrotny DN15
Zawór odcinający ze złączką do węża DN15

U14
U15

IlośćURZĄDZENIEL.p.

TWF Czujnik ciepłej wody użytkowej WWF
Uniwersalny przylgowy czujnik temperatury

ISR
RGP

Regulator pokojowy Premium - wielofunkcyjny przewodowy regulator
pokojowy do zdalnych odczytów i zmiany parametrów urządzeń-opcja.

ISR
RGB B

Regulator pokojowy Basic - przewodowy regulator pokojowy
do zdalnej regulacji kotła, z przyciskiem obecności i przełącznikiem
trybu pracy - opcja.

Neutralizator skroplin NEOP300 dla kotłów do 300kW

Wymiennik ciepła

DN
50

DN
50

DN
40

DN
40

ROZDZIELACZ DN80

DN40
DN40

DN50

DN50

DN50

DN50

UWAGA
1. Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem technicznym.
2. Wszelkie wymiary należy potwierdzić na budowie.
3. Wszystkie urządzenia i osprzęt powinny posiadać wymagane przepisami dopuszczenia i

atesty. Urządzenia montować i eksploatować zgodnie z dokumentacją DTR.
4. Niniejszy schemat technologiczny należy traktować jako koncepcyjny. Roboty budowlane

nalezy prowadzić na podstawie projektu wykonawczego. Należy uwzględnić wszystkie
wymagane elementy armatury i zabezpieczeń.

5. Przewody w kotłowni izolować zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury.
6. Odcinki instalacji prowadzić tak, by zachować kompensację wydłużeń termicznych.
7. Instalację w kotłowni prowadzić po wierzchu ścian.
8. Nawiązując do art. 36A Prawa Budowlanego nie dopuszcza się wprowadzania zmian bez

zgody projektanta.

BUDYNEK MIESZKALNY WIELORODZINNY

Z INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ

S6.0

sanitarna projekt techniczny
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mgr inż. Marta Cieślicka - Siwek

uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń
w specjalności instalacyjnej nr ewid. 334/DOŚ/11

mgr inż. Krystyna Cieślicka

uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń
w specjalności instalacyjnej nr ewid. 92/98/Lw
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